

08-09 сентября 2017 года в рамках Дня пенсионера на базе детского оздоровительного лагеря «Спутник» прошел Слёт ветеранских организаций Нижнесергинского муниципального района на тему «Моё ОТЕЧЕСТВО», посвященный Году экологии в России. В мероприятии приняли участие делегации ветеранских организаций Нижнесергинского муниципального района. Ключевыми мероприятиями Слета стали творческие конкурсы на экологическую тему и спортивные мероприятия. С приветственным словом к участникам выступил заместитель главы администрации Нижнесергинского муниципального района П.В. Поланский. Делегации слета награждены Благодарственными письмами главы Нижнесергинского муниципального района и памятными подарками.

08 сентября 2017 года глава Нижнесергинского муниципального района В.В. Еремеев провел встречу с сотрудниками органов местного самоуправления Нижнесергинского муниципального района.

07 сентября 2017 года глава Нижнесергинского муниципального района В.В. Еремеев провёл совещание со священнослужителями Нижнесергинского благочиния.